

ФАС раскрыла дорожный картель на сумму 2,6 млрд рублей

24 июля 2023, 09:00

Компании договорились не снижать цену в 5 закупочных процедурах

ФАС России признала ООО «Восток-МГК», ООО «Востокдорстрой», ООО «Транслайн» и ООО «Перевал» нарушившими антимонопольное законодательство*.

Компании заключили антиконкурентное соглашение, результатом реализации которого стало ограничение конкуренции в 5 закупочных процедурах. Торги проходили на выполнение ремонтных работ, строительство и содержание автомобильных дорог в Сахалинской области в 2020-2021 годах.

Общая стоимость контрактов составила 2 591 780 821 рубль.

Организациям грозят оборотные штрафы в соответствии с КоАП РФ**. Также материалы антимонопольного дела будут переданы в правоохранительные органы для решения вопроса о возбуждении уголовного дела.

* п. 2 ч. 1 ст. 11 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»

**ч. 2 ст. 14.32 КоАП РФ